

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**CONSILIER LOCAL Florin Jugarean**  
**Pentru Anul 2017**

În baza prevederilor Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali și a Legii 215/2001 privind administrația publică locală prezint :

În cursul anului 2017 în calitate de consilier local al orașului Avrig din partea Partidului Național Liberal și cea de secretar al Comisiei buget-finanțe, activități economice, comerciale, turism, agricultură, fond forestier, urbanism și amenajarea teritoriului din cadrul Consiliului Local al orașului Avrig, în spiritul transparenței și respectului pe care îl datorez cetățenilor orașului Avrig voi încerca să sintetizez în acest raport principalele acțiuni care s-au desfășurat în cadrul Primăriei la care m-am implicat , mi-am adus aportul sau le-am coordonat.

***Activități cotidiene din cadrul primăriei***

-alături de ceilalți funcționari ai Primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor orașului;

-am participat la ședințele Consiliului Local și în comisia de specialitate din care fac parte;

-am acordat audiențe, am participat la întâlniri și ședințe publice;

-am participat la ședințele Consiliului de Administrație al Liceului Gheorghe Lazar, fiind membru;

-am participat ca membru din partea Consiliului Local la concursul organizat pentru ocuparea postului de director la Liceul Gheorghe Lazar Avrig;

-am participat ca observator din partea Consiliului Local la concursul organizat de Școala Gimnazială Avrig, pentru ocuparea postului de mecanic de întreținere;

- am participat ca reprezentant al Consiliului Local la Adunările Generale ale Acționarilor la Societatea APA-CANAL S.A. Sibiu;

-am participat ca reprezentant al Consiliului Local la Adunările Generale ale Acționarilor la Societatea GOA S.A. Avrig;

-am participat ca reprezentant al Consiliului Local la Adunarile Generale ale Actionarilor la Sociatatea ENEV S.A. Avrig fiind si membru in comisia de inventariere;

-am fost invitat si am participat la Festivalul „Tara Oltului in produse si traditii ”

-am fost invitat si am participat si m-am implicat in organizarea Festivalului „Florile Oltului ”

Un aport important l-am avut prin sprijinirea tuturor proiectelor inițiate de domnul primar, precum amenajarea bazei sportive din orasul Avrig, reabilitare parcare (parcare Scoala Gimnaziala, orașul Avrig, parcare zona blocurilor cu nr. 31-37, orașul Avrig), identificarea unei locatii pentru construirea unei Crese in orasul Avrig, initierea demersurilor pentru modernizarea unor străzi( „Modernizare strada Negoiu din orașul Avrig”, „Modernizare strada Libertății din orașul Avrig”).

Am participat la lucrări de modernizare a sistemului de iluminat public , la iluminatul de sărbători, organizare de întâlniri la sfârșit de an.

Consider că prin activitatea desfășurată am încercat să fiu un sprijin și un suport de nădejde pentru primarul orasului în toate acțiunile și proiectele pe care ni le-am propus, să-mi aduc aportul atât în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni și nevoile orasului, cât și în ce privește dezvoltarea localității noastre și a îmbunătățirii relației dintre primărie și cetățeni. În încheiere vreau să vă mulțumesc tuturor consilierilor care indiferent de culoarea politică ati adoptat o atitudine pozitivă , responsabilă și constructivă față de proiectele, propunerile și inițiativele promovate personal sau cu echipa PNL Avrig.

Consilier Local PNL

Florin Jugarean



Avrig Martie 2018